



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ikt.szám: 32496-1/2023.

**Javaslat
egyres hulladékgyazdálkodást érintő döntések meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

2023. július 1-jétől az állam vette át a hulladékgyazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladatokat, mely időponttól a hulladékgyazdálkodási közszolgáltatási résztvegyenységet és a hulladékgyazdálkodási intézményi résztvegyenységet – az állammal kötött koncessziós szerződés alapján – a MOHU MOL Hulladékgyazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság látja el. A hulladékgyazdálkodásról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 53/A. § (2) bekezdése alapján a koncessziós szerződés alapján gyakorolható hulladékgyazdálkodási résztvegyenység ellátásába a koncessziós társaság koncesszori alvállalkozót bevonhat, mely rendelkezés alapján a koncesszori rendszerbe a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft., valamint – e társaság alvállalkozójaként - a VGÜ Salgótarjáni Hulladékgyazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. is bevonásra került. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata tagságával működő Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgyazdálkodási Társulás tagja a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft.-nek.

Az NHSZ Zounok Zrt. és a Szelektív Nonprofit Kft. között 2023. július 1. napjától 2023. december 31. napjáig terjedő határozott időre régiókoordinátori közreműködői szerződés jött létre.

A közreműködői szerződés javasolt módosítása szerint a szerződés időbeli hatálya 2025. december 31. napjáig meghosszabbodik. A javasolt módosítás értelmében a 2024. évben – változatlan műszaki tartalom mellett – a régiókoordinátori közreműködői díj mértéke nem változik, ugyanakkor a régiókoordinátori közreműködőt az éves díjfelülvizsgálati jog a szerződés teljes időbeli hatálya alatt továbbra is megilleti. Ennek értelmében a régiókoordinátori közreműködői díj 2024. évben is módosítható azzal, hogy a díjemelés mértéke legfeljebb a hatósági árindex mértéke lehet. Amennyiben a műszaki tartalomban változás következik be, az a díj változását automatikusan maga után vonja, melyről a felek külön okiratban állapodnak meg.

A javasolt módosítás szerint a 2025. évi régiókoordinátori közreműködői díjjal kapcsolatos megállapodásukat a felek ugyancsak külön okiratban rögzítik annak esedékességkor.

A Régiókoordinátor – a régiókoordinátori közreműködői szerződés módosítására tett javaslattal egyidejűleg - megkereséssel élt Szelektív Nonprofit Kft. irányában, amelyben az Egri Hulladékgyazdálkodási Nonprofit Kft. feladatvégzésével összefüggésben több, súlyos, felszólítás ellenére ismétlődő szerződészegésnek minősülő magatartásra hívta fel a figyelmet:

- a) a települési vegyes hulladék és a szelektív hulladék összeöntésére,
- b) a zöldhulladékgyazdálkodás szerződésben foglaltaktól eltérő időpontban való elszállítására, illetve
- c) települési vegyes hulladék gyűjtése helyett jelentős arányban zöldhulladék begyűjtésére.



A Régiókoordinátor mellett, hogy kötbérigényt jelentett be, felszólította a Szelektív Nonprofit Kft.-t arra, hogy haladéktalanul intézkedjen az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. kizárásáról a szolgáltatás ellátásából, annak érdekében, hogy a szerződésszerű teljesítés biztosított legyen.

A régiókoordinátori közreműködői szerződés 7.4. pontja alapján a Régiókoordinátor írásban, az ok megjelölésével kérheti, hogy a régiókoordinátori közreműködő az igénybe vett alvállalkozó helyett másik teljesítési segédet vegyen igénybe, illetve a be nem jelentett alvállalkozót a régiókoordinátori közreműködői feladatokban való közreműködésből kitilthatja. Régiókoordinátori közreműködő a kitiltás tényét köteles tudomásul venni, valamint 15 napon belül köteles a nem szerződésszerű állapot megszüntetéséről, illetve új alvállalkozó (teljesítési segéd) bevonásáról gondoskodni vagy köteles a szerződésszerű teljesítésről maga gondoskodni.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése javasolja a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulásnak, hogy a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. taggyűlésén (ülés tartása nélküli írásbeli döntéshozatal esetén az írásbeli szavazás során) az NHSZ Zounok Zrt. és Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. között létrejött régiókoordinátori közreműködői szerződés 2. számú módosítását az 1. melléklet szerint a jogszerűséghez az eljáró hatóságok által megkövetelt, a szerződések érdemét nem érintő esetleges módosításokkal szavazza meg.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Határidő: értelemszerűen

2. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy az NHSZ Zounok Zrt. és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. között létrejött régiókoordinátori közreműködői szerződés 4.5. pontjának megfelelően a régiókoordinátori közreműködői díjat a Felek minden évben a szerződés biztosította maximális mértékben megemeljék és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. ügyvezetője az ehhez szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat a régiókoordinátor vagy más, harmadik személy irányában megtegye.

A Közgyűlés javasolja a Társulási Tanácsnak, hogy hatalmazza fel az elnököt, hogy a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. taggyűlésén (ülés tartása nélküli írásbeli döntéshozatal esetén az írásbeli szavazás során) az előzőek szerinti határozatot szavazza meg.

Felelős: Fekete Zsolt elnök

Határidő: értelemszerűen

3. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy
- a Szelektív Nonprofit Kft. az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel kötött alvállalkozási szerződést a lehető legrövidebb időn belül szüntesse meg,
 - az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel szemben szükség szerint érvényesítse a hulladékgazdálkodási alvállalkozói szerződés megszegéséből eredő kötbérfizetési kötelezettséget, valamint
 - az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. jelenlegi szolgáltatási területén a régiókoordinátori közreműködői szerződésből eredő feladatokat vegye át, és a továbbiakban közvetlenül végezze.

A Közgyűlés javasolja a Társulási Tanácsnak, hogy hatalmazza fel az elnököt, hogy a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. taggyűlésén (ülés tartása nélküli írásbeli döntéshozatal esetén az írásbeli szavazás során) az előzőek szerinti határozatot megszavazza.

Felelős: Fekete Zsolt elnök

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2023. november



NHSZ Zounok Zrt.
RÉGIÓKOORDINÁTOR

és

Szelektív Nonprofit Kft.
RÉGIÓKOORDINÁTORI KÖZREMŰKÖDŐ

között létrejött

RÉGIÓKOORDINÁTORI KÖZREMŰKÖDŐI SZERZŐDÉS
2. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA

RÉGIÓKOORDINÁTORI KÖZREMŰKÖDŐI SZERZŐDÉS
2.számú módosítása

Szerződésszám: RK-RKK.SZ.006/2023

Amely létrejött egyrészről NHSZ Zounok Zrt. (képviseli: Papp László, Lits László együttesen; székhelye: 5000 Szolnok, József Attila út 85.; adószáma: 11264783-2-16; Cégjegyzékszám: 16 10 001550; Bankszámlaszáma: 11745004-20569983)

(továbbiakban „Régiókoordinátor”)

másrészről

Szelektív Nonprofit Kft.

székhelye: 3000, Hatvan 0541/14. Hrsz.

levelezési címe: 3001 Hatvan Pf.: 97

számlavezető pénzügyintézet: OTP Bank Nyrt.

számlaszáma: 11739054-23925227-00000000

számlafogadási cím: 3000 Hatvan, 0541/14. hrsz és 3001 Hatvan, Pf. 97.

adószáma: 11884226-2-10

közösségi adószáma (amennyiben van): HU11884226

statistikai számjel: 11884226 3811 572 10

cégjegyzék száma: 10-09-036776

(továbbiakban „Régiókoordinátori Közreműködő”)

(a továbbiakban külön-külön Fél, együttesen Felek) között az alulírott helyen és napon a következők szerint.

1. A Felek rögzítik, hogy közöttük 2023. július 01. napjától határozott időre, 2023. december 31. napjáig Régiókoordinátori Közreműködői Szerződés (a továbbiakban: Alapszerződés) jött létre, amelyben a Régiókoordinátor a Hulladékconcessziós Szerződésben foglaltak teljesítése érdekében, Koncesszori Alvállalkozóként megbízta a Régiókoordinátori Közreműködőt a Régiókoordinátori Közreműködő Állami Hulladékgazdálkodási Közfeladattal kapcsolatos piaci ismereteire, szakértelmére tekintettel, az Alapszerződésben részletesen rögzített régiókoordinátori közreműködői feladatok elvégzésével, mely feladatok elvégzését a Régiókoordinátori Közreműködő elvállalta.
2. A Felek rögzítik, hogy az Alapszerződés időbeli hatályát közös akaratelhatározással 2025. december 31. napjáig meghosszabbítják.
3. A Felek rögzítik, hogy a jelen 2. számú szerződésmódosítás aláírásának időpontjában abban állapodnak meg, hogy változatlan műszaki tartalom mellett a 2024-es évben a Régiókoordinátori Közreműködőt megillető régiókoordinátori közreműködői díj mértéke megegyezik az Alapszerződésben megállapított díj mértékével, vagyis a jelen okiratban a Felek díjmódosítást nem eszközölnek.

4. A Felek az Alapszerződés rendelkezéseivel összhangban, annak irányadó passzusait kifejezetten megerősítve rögzítik, hogy a Régiókoordinátori Közreműködő – az Alapszerződés 4.5. pontjában foglalt - éves díjfelülvizsgálati joga a szerződés teljes időbeli hatálya alatt továbbra is fennmarad. Ennélfogva a 2023-as évben alkalmazott díjhoz képest változatlan mértékű 2024-ben irányadó régiókoordinátori közreműködői díj év közbeni változtatásának joga a Régiókoordinátori Közreműködőt megilleti, amely azt jelenti, hogy a szerződéses díj 2024. évben is módosítható, úgy, hogy a díjemelés maximális mértéke a hatósági árindex mértéke.

A Felek kifejezetten rögzítik, hogy a 2025-ben érvényes régiókoordinátori közreműködői díjjal kapcsolatos megállapodásukat - előzetes egyeztető tárgyalást követően - külön okiratba foglaltan fogják rögzíteni annak esedékességekor.

Amennyiben a műszaki tartalomban a szerződés időbeli hatálya alatt bármikor változás következik be az automatikusan maga után vonja azt a tényt, hogy a díjazás mértékét a megváltozott műszaki tartalomhoz szükséges igazítani, annak módosítását a Felek külön okiratba foglalják.

5. A Felek rögzítik, hogy az Alapszerződés jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal érvényben maradnak, azokat magukra nézve továbbra is kötelezőnek ismerik el.
6. Jelen 2. számú szerződésmódosítás az Alapszerződés elválaszthatatlan részét képezi és kizárólag azzal együtt értelmezendő.
7. Felek rögzítik, miszerint valós, kinyilvánított szándékukat jelen okirat teljes terjedelmében és mindenre kiterjedően tartalmazza. Felek a szerződésmódosítás aláírásával elismerik, hogy az aláírt okirat minden pontjára kiterjedően részletesen tájékozódtak, amelyet megértettek és a jelen szerződésmódosítást ennek tudatában írják alá.
8. Felek kijelentik, hogy a szerződésmódosítás szövegezését egyértelműnek és érthetőnek találják, és annak tartalma nem sérti a jóhiszeműség követelményét és nem tér el a szerződésre irányadó rendelkezésektől, valamint a minden tekintetben összeegyeztethető a szerződés tárgyával és rendeltetésével.

Felek jelen szerződésmódosítást, közös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Kelt.: Szolnok, 2023.11.10.

.....
Papp László	Lits László	Drabos Imréné
Régiókoordinátor		Régiókoordinátori Közreműködő